
 

 اقـــقـــحـــتــسال دة ــاعــق ةـدمـخـاء الــهـتــوع انـن

 

 مــكــافــأة
 نهاية الخدمة

 

 تـعـويـض
 الإجازات العادية

 

 التقاعد المبكر
 :ي التقاعدالمعاش قاعدة 

 المعاش التقاعدي الشهري=  480÷ مدة الخدمة بالأشهر × الراتب الأساسي الأخير 

 يومًا 180بما ل يتجاوز  أشهر 4راتب 
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 التقاعد لبلوغ
 نـــسن الستي

 

 يومًا 180بما ل يتجاوز  أشهر 6راتب 

 التقاعد للعجز الصحي 
 بسبب العمل

 ( 80) % 

 

 .(للموظف المعاش الأعلى منهماويصرف ، التقاعد  ةوكذلك تطبيق قاعد، للعجز  يتم تطبيق النسبة المئوية)
 

 : النسبة المئوية
 = المعاش التقاعدي الشهري %80× الراتب الأساسي الأخير 

 

 :ي التقاعد المعاش قاعدة
 المعاش التقاعدي الشهري=  480÷ مدة الخدمة بالأشهر × الراتب الأساسي الأخير 

 

 كامل رصيده أشهر 6راتب 

 التقاعد للعجز الصحي 
 العملليس سببه 

 ( 40) % 

 

 .(ويصرف للموظف المعاش الأعلى منهما، التقاعد  ةوكذلك تطبيق قاعد، للعجز  يتم تطبيق النسبة المئوية)
 

 : النسبة المئوية
 % = المعاش التقاعدي الشهري40× الراتب الأساسي الأخير 

 

 : قاعدة التقاعد
 التقاعدي الشهري المعاش=  480÷ مدة الخدمة بالأشهر × الراتب الأساسي الأخير 

 

 كامل رصيده أشهر 6راتب 

 ــاةـــوفــالـ

 

 :يالتقاعدالمعاش قاعدة 
 المعاش التقاعدي الشهري=  480÷ مدة الخدمة بالأشهر × الراتب الأساسي الأخير 

 

 كامل رصيده أشهر 6راتب 

 السـتـقـالـة
 سنوات( 5)خدمة أقل من 

 :عند بلوغه سن الستير  
ي التقاعد(. 10الدفعة الواحدة )يصرف له تعويض 

 
 % من راتبه الأساسي السنوي عن كل سنة محسوبة ف

 

 :الدفعة الواحدة قاعدة
 % = تعويض الدفعة الواحدة10× عدد سنوات الخدمة × شهر  12×  الأخير  الراتب الأساسي 

 يومًا 180بما ل يتجاوز  ×

 الــفــصــل
 ب تأديبـيـلسب

 السـتـقـالـة

 

 سنوات( 10سنوات وأقل من  5 بلغت )خدمة
 :ر بير  خيارين ـعند بلوغه سن الستير  يخي

 

ي التقاعد(. 10يصرف له تعويض الدفعة الواحدة ) - أ
 
 % من راتبه الأساسي السنوي عن كل سنة محسوبة ف

 

 :الدفعة الواحدة قاعدة
 الواحدة )تصفية(. % = تعويض الدفعة 10× عدد سنوات الخدمة × شهر  12×  الأخير  الراتب الأساسي 

 

ي إضافة   - ب
 
 سنوات.  10 الخدمةمدة اعتبارية بحيث يصبح مجموع  يصرف له معاش تقاعدي إذا رغب ف

  
 :ي التقاعدالمعاش قاعدة 

  المعاش التقاعدي الشهري=  480÷ مدة الخدمة بالأشهر × الراتب الأساسي الأخير 
 

 يومًا180بما ل يتجاوز  ×

 الــفــصــل
 تأديبـيب ـلسب

 السـتـقـالـة

 

 سنة( 25سنوات وأقل من  10 بلغت )خدمة
 

 .تقاعدي شهري عند بلوغه سن الستير  يصرف له معاش 
 

 :ي التقاعدالمعاش قاعدة 
 المعاش التقاعدي الشهري=  480÷ مدة الخدمة بالأشهر × الراتب الأساسي الأخير 

 

 يومًا180بما ل يتجاوز  ×
 الــفــصــل

 تأديبـيب ـلسب

 الفصل
 ب تأديبـيـر سبـغيل

 

 سنوات( 5)خدمة أقل من 
 :عند بلوغه سن الستير  

 (.من سنوات خدمته% من راتبه الأساسي السنوي عن كل سنة 14يصرف له تعويض الدفعة الواحدة )
 

 :الدفعة الواحدة قاعدة
 الدفعة الواحدة% = تعويض 14× عدد سنوات الخدمة × شهر  12×  الأخير  الراتب الأساسي 

 

 يومًا 180بما ل يتجاوز  ×

 الفصل
 ب تأديبـيـر سبـغيل

 

 سنوات( 10سنوات وأقل من  5 بلغت )خدمة
 :ر بير  خيارين ـعند بلوغه سن الستير  يخي

 

ي التقاعد(. 14صرف له تعويض الدفعة الواحدة )ي - أ
 
 % من راتبه الأساسي السنوي عن كل سنة محسوبة ف

 

 :الدفعة الواحدة قاعدة
 % = تعويض الدفعة الواحدة )تصفية(. 14× عدد سنوات الخدمة × شهر  12×  الأخير  الراتب الأساسي 

 

ي إضافة مدة اعتبارية بحيث يصبح مجموع الخدمة   - ب
 
 سنوات.  10يصرف له معاش تقاعدي إذا رغب ف

  
 :ي التقاعدالمعاش قاعدة 

 المعاش التقاعدي الشهري=  480÷ مدة الخدمة بالأشهر × الراتب الأساسي الأخير 
 

 يومًا 180بما ل يتجاوز  ×

 الفصل
 ب تأديبـيـر سبـغيل

 

 سنة( 25سنوات وأقل من  10 بلغت )خدمة
 

 .يصرف له معاش تقاعدي شهري عند بلوغه سن الستير  
 

 :ي التقاعدالمعاش قاعدة 
  الشهريالمعاش التقاعدي =  480÷ مدة الخدمة بالأشهر × الراتب الأساسي الأخير 

 

 يومًا 180بما ل يتجاوز  ×

 الستقالة أو الــفــصــل
 انـك  بـلأي سب

 

 سنة فأكثـر( 25)خدمة 
 يصرف له معاش تقاعدي شهري. 

 

 :ي التقاعدالمعاش قاعدة 
 المعاش التقاعدي الشهري=  480÷ مدة الخدمة بالأشهر × الراتب الأساسي الأخير 

 

 يومًا 180بما ل يتجاوز  ×

  

 ح: ـــيــوضـت
        باستثناء حالة الوفاة والعجز الصحي فالتعويض عن كامل الرصيد.  يومًا  72عن  المستحقة نظامًا  هـ ولديه رصيد إجازة عادية فلا يتجاوز تعويض الإجازات3/7/1439إذا بدأت خدمة الموظف بعد تاريــــخ  -
 حالة الوفاة والعجز باستثناء يومًا 72عن  المستحقة نظامًا  تعويض الإجازاتية بعد هذا التاريــــخ فلا يتجاوز هـ ولديه رصيد إجازة عاد3/7/1439إذا لم يكن للموظف رصيد إجازة عادية تراكمي قبل تاريــــخ  -
 الصحي فالتعويض عن كامل الرصيد.   

 

 


